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Esclarecimento 18/02/2021 10:06:01
 
De: Date: seg., 15 de fev. de 2021 às 16:05 Subject: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2021 - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO To:
Prezado, boa tarde! Referente ao: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 02/2021 Processo Administrativo n.° 1502/2019 Assunto: PEDIDO
DE ESCLARECIMENTO. Edital solicita para o item 24: Item 2.24 – FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE GUIA DE CABOS FECHADO
HORIZONTAL EM PVC COM PROFUNDIDADE MÁXIMA DE 70MM - 1U - Confeccionado em PVC; - Acabamento em pintura epóxi
de alta resistência a riscos na cor preta ou bege; Minha pergunta é: para atender o item pintura epóxi, será aceito que a guia de
cabo horizontal seja fabricado no material em AÇO? Visto que pintura epóxi, não é praticado em material PVC. Exemplo de
material: Furukawa https://www.furukawalatam.com/pt_BR/versao-et-pdf/guia-de-cabos-horizontal-fechado-1u Agradeço desde
já! Atenciosamente,
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Resposta 18/02/2021 10:06:01
 
Em resposta ao pedido de esclarecimento do GRUPO SMARTSEG apresentado tempestivamente nos termos do item 23.5 do
edital, e ouvida a área técnica, informamos o seguinte: ´O entendimento da empresa não está correto. Apenas serão aceitos
itens confeccionados em PVC (plástico, termoplástico, etc.)." "Entendemos que se algum fabricante não oferecer pintura epoxy
neste produto, no intuito de ampliar a competitividade do certame, deve-se ADMITIR O FORNECIMENTO, desde que o catálogo
do produto demonstre a fabricação em PVC e seja oferecido nas cores preto ou bege. A resistência a riscos poderá ser
comprovada através do tipo de material da fabricação contida no catálogo (alto impacto e similares). Entendemos que se algum
fabricante não oferecer pintura epoxy neste produto, no intuito de ampliar a competitividade do certame, deve-se ADMITIR O
FORNECIMENTO, desde que o catálogo do produto demonstre a fabricação em PVC e seja oferecido nas cores preto ou bege. A
resistência a riscos poderá ser comprovada através do tipo de material da fabricação contida no catálogo (alto impacto e
similares)." Roberto Alcântara - Divisão de Infraestrutura de TIC. Clara de Assis Silveira Pregoeira
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